

“最美通城”手绘版又添新作

针管笔描绘新老城区眺望全景



◀新老城区的眺望图
▲网友AI上色版本
(图片由朱佳提供)

晚报讯 “热心网友,帮我的线稿用AI上色,让我有眼前一亮的感觉!”我市知名青年画家、手绘达人朱佳的朋友圈日前更新了一条动态。昨天,朱佳告诉记者,他的这幅新作已画了7个月,用针管笔描绘新老城区的眺望图,从近景濠河向新区眺望,最远处可以看到苏通大桥。

朱佳出生于1990年,是土生土长的南通人。“从小就酷爱绘画,画笔是我的‘挚友’。”朱佳说,他在大学里学的是美术

专业,逐渐走上了专业绘画的道路。2015年至今,他创作了“南通印象”针管笔系列画,惟妙惟肖地呈现钟楼、寺街、南通大剧院、南通美术馆等新老标志性景点。这几年,他又陆续将手绘佳作发布到抖音上展示“最美通城”,用这种新颖的方式宣传家乡。

“好厉害!”“用的什么笔?”打开“爱绘画的小佳”抖音号,可以看到网友们对朱佳的这幅新作评价颇高。“这幅画宽1米、高0.5米。”朱佳介绍,画作

场景大、细节多,绘制难度较大,还要花费数月才能完工。

一位网友在抖音里看到朱佳的这幅黑白新作,用AI上色,然后发到评论区里。AI上色后的画面色彩明亮逼真、立体感强。

江苏省城市足球联赛自开赛以来迅速火爆出圈,被网友们亲切地称为“苏超”。有趣的是,朱佳还把这幅新作的局部用延时摄影手法制作了一条32秒的短视频,为南通队加油。记者尤炼

刘静剪纸艺术作品展开展 “剪”述抗战历史 传承红色记忆

晚报讯 昨天,“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年——刘静剪纸艺术作品展”在市文艺之家美术馆揭幕亮相。作为我市第二十届“五月风”文艺展示月活动之一,本次展览由中共南通市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文学艺术界联合会主办,展出至8月18日结束。

南通红色记忆“火烧竹篱笆”,苏中抗战的转折点“车桥战役”,整个抗日战争中规模最大、战斗最惨烈的战役“淞沪会战”……展览集中展示了由南通剪纸市级非遗代表性传承人刘静创作的80件“剪纸”作品,通过“中流砥柱”“正面御寇”“红色剪影”三个篇章,带领观众在艺术欣赏中了解抗战历史,感悟抗战精神,厚植家国情怀,汲取

奋进力量。其中,“中流砥柱”再现中国共产党领导人民浴血奋战的壮阔场景,深刻诠释信仰的力量;“正面御寇”刻画了正面战场的顽强抗争,彰显中华儿女共赴国难的钢铁意志;“红色剪影”则通过剪纸艺术重现一些重要历史场景和英雄人物,展示中国共产党的丰功伟绩和先辈们为新中国成立、为民族复兴作出的重大贡献。

“去年国家公祭日前后,我受邀参观了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,并尝试用剪纸艺术呈现我的所见所闻所感。以此为契机,我开始了这次主题性创作。我想身为非遗代表性传承人,自己有义务、有责任将抗战故事传播得更远,激励更多人,特别是让青少年铭记历史、不忘国耻、奋发图

强。”纸张轻薄,但历史厚重。为了达到更好的视觉效果,刘静花费了大量时间进行取材、构思、融合、创作,在确保内容真实性的基础上,使得作品整体看起来饱满庄重,局部细致立体。她说:“创作的过程也是走进历史的过程,我仿佛穿越时空,与先辈们同在。我要将他们无畏的呐喊、冲锋的姿态展示出来,同时也让他们看看今天的盛世中国。”

出于对历史文化的热爱,市民谢梦平带着孙子特地前来观展。他说:“展览不仅展现了非遗剪纸的独特魅力,还包含了丰富的历史内涵和时代价值,让我深刻体会到今天的幸福生活来之不易,我们应该要倍加珍惜。”记者杨镇潇
实习生贾冯翔 袁素

州等地,还吸引了南京爱好者前来参赛。

记者注意到,参赛选手打法多样,有直板快攻,有横板弧圈球,还有持长胶的怪球手。不同打法的选手短兵相接,十八般武艺样样端上,场面煞是好看。本次比赛分小组循环赛、淘汰赛两个阶段。经角逐,戴有喜、马骥骥、林星星、程灿峰获得前四名。

据介绍,市乒乓球公园挑战赛将设多站比赛,前后持续数月。记者王全立

南通“乒超”27日揭幕

55名爱好者挥拍上阵

晚报讯 27日,南通市乒乓球公园挑战赛暨崇川区第十届“战友杯”乒乓球邀请赛精彩上演。55名爱好者挥拍上阵,创这项赛事历史新高。

我市拥有深厚的乒乓球底蕴,涌现出奥运冠军李菊、陈玘和国手乔晓卫、钱千里、邱建新、陈可等。乒乓球运动更是融入不少市民的生活中。据了解,“战友杯”参赛选手均是退伍、复员、转业军人,来自海安、如皋、崇川、通

第三名。

今年的比赛分为国内赛和国际赛,来自7个国家的32支球队“厮杀”116场,成就了一场青少年足球盛会,也成为中外文化交流的桥梁、乡村振兴的引擎。

为期一周的比赛中,我市的足球小将们经过多轮比拼,凭借精湛的球技、顽强的意志和默契的团队配合一路披荆斩棘,最终站上全国第三名的领奖台。记者何家玉

“侨心杯”少年足球邀请赛落幕 小“紫狼”勇夺优胜组季军

晚报讯 27日,第六届“侨心杯”全国青少年足球邀请赛在湖南落幕,代表南通出征的紫琅第一小学紫狼足球队获得优胜组季军。

创办于2012年的“侨心杯”全国少年足球邀请赛是广大侨胞和爱心人士捐赠的公益赛事,旨在凝聚侨心侨力侨智、共同推动少年足球运动的交流和普及。我市去年选派紫琅一小足球队,首次参加该项赛事,就获得了

“百年名校杯” 足球精英交流赛落幕

晚报讯 历经六天激烈角逐的2025年“百年名校杯”足球精英交流赛在启东市第一中学圆满落幕。

比赛现场,来自全国16所名校的小将们用脚步丈量梦想,以热血诠释“更高、更快、更强”的体育精神。现场掌声雷动,献给每一位为荣

记者黄海

誉拼尽全力的足球少年。经过多轮精彩激烈的较量,最终南宁市桃花源小学摘得桂冠,河南省郑州市中原区郑上路小学获得亚军,北京市中关村第一小学取得季军,合肥师范附小教育集团第二小学获得第四名。

记者黄海



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008